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DIGITALIZÁCIÓ

Innovációs és vállalkozásösztönző 
oktatási tevékenység

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem vezette EIT Digital 
Budapest 2017. január 1-jétől az uniós szervezet teljes jogú 
tagjává lépett elő, s ezzel a nyolc másik partnerrel azonos 
szintű szerephez jutott. Ez nemcsak az egész ország, hanem 
a közép-kelet-európai régió számára is új lehetőségeket je-
lent a digitális átalakulás folyamatában. A csatlakozás apro-
póján ünnepi konferenciát tartottak az ELTE Gömbaulájában 
az EIT Digital hazai és nemzetközi vezetőségének, valamint 
a kormányzat képviselőinek részvételével.

Az EIT Digital – innovációs és vállalkozásösztönző ok-
tatási tevékenysége révén –  az európai digitális átalakulás 
egyik vezető szereplője.

A szervezet forradalmian új digitális innovációk piacra 
segítésével, valamint tehetséges vállalkozók támogatásával 
járul hozzá az európai gazdaság növekedéshez és az életminőség 
javításához.

Az ELTE vezette budapesti csomópont 2012-ben konzorcium-
ként alakult azzal a céllal, hogy felgyorsítsa a magyarországi és 
a közép-kelet-európai innovatív infokommunikációs ökosziszté-
ma fejlesztését. Budapest jelentős szerepet játszik az EIT Digital 
ARISE Europe nemzetközi kapcsolatépítési programban is, amely 
azokban az uniós országokban segíti a gazdasági fejlődést, ame-
lyekben az EIT Digital nincs jelen önálló központtal. A konzorci-

um alapító tagjai az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE), a 
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME), vala-
mint az Ericsson Magyarország és a Magyar Telekom. A társulás-
hoz most négy új partner, az OTP, az MTA SZTAKI, az Evopro és 
az E-Group csatlakozott.

További források: https://www.eitdigital.eu/about-us/locations/
budapest-node/

Mi az az EIT? Európai Innovációs és Technológiai Intézet, Bu-
dapest https://eit.europa.eu/ Az EU intézete.

A 2017-es Human Capital Trends jelentésében a Deloitte arra a kö-
vetkeztetésre jutott, hogy a mesterséges intelligencia nem kiküszö-
böli a munkahelyeket, hanem lényegében megszünteti azok alap-
vető, időigényes feladatait, és újakat hoz létre.

„A robotok és mesterséges intelligencia elterjedésével egyre 
kevesebb szükség lesz a monoton munkákra. Ezeket a gépek ki-
válóan meg tudják csinálni helyettünk jelentősen kevesebb anyagi 
ráfordítással” - mondta a mentor.

„De mit kezdünk a rengeteg gyári munkással, gépjármű vezető-
vel, baristával? Képzünk belőlük programozót, robotkarbantartót, 
robotbetanítót és egyéb olyan szakmát, amelyre most még gondol-
ni sem tudunk” - hangsúlyozta.
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Csak tudással 
vehetjük fel a harcot a robotokkal
Nem kell több monoton munkát végeznünk?


